Пользовательское соглашение
1. Общие положения
Данное Пользовательское соглашение (далее — «Соглашение») определяет условия использования веб-сайта [название компании] (далее — «Сайт») и услуг, предоставляемых компанией [название компании], занимающейся строительством домов на заказ (далее — «Компания»). Используя наш Сайт и услуги, вы соглашаетесь с условиями данного Соглашения. Если вы не согласны с условиями, пожалуйста, не используйте наш Сайт и услуги.
2. Пользовательские права и обязанности
· 2.1. Регистрация: Для доступа к некоторым функциям Сайта может потребоваться регистрация. Вы обязуетесь предоставить актуальную, точную и полную информацию при регистрации.
· 2.2. Ответственность за учетную запись: Вы несете ответственность за сохранность пароля и за все действия, происходящие под вашей учетной записью. В случае несанкционированного доступа к вашей учетной записи, вы обязаны немедленно уведомить Компанию.
· 2.3. Запрещенные действия: Вам запрещается:
· Использовать Сайт для незаконных или несанкционированных целей.
· Загружать, публиковать или распространять контент, который является ложным, ненадлежащим, оскорбительным, угрожающим или нарушает права третьих лиц.
· Попытки вмешательства в работу Сайта или получение несанкционированного доступа к его функциям.
3. Услуги Компании
Компания предлагает услуги по строительству домов на заказ, включая консультации, проектирование и строительство. Все услуги предоставляются в соответствии с условиями, указанными на Сайте. Компания оставляет за собой право вносить изменения в услуги и условия их предоставления.
4. Права на интеллектуальную собственность
Все материалы на Сайте, включая тексты, изображения, графику, логотипы и программное обеспечение, являются собственностью Компании или третьих лиц и защищены законодательством об авторских правах. Вы не имеете права копировать, изменять, распространять или использовать материалы без предварительного письменного разрешения Компании.
5. Конфиденциальность
Ваши персональные данные обрабатываются в соответствии с Политикой конфиденциальности Компании. Пользуясь нашим Сайтом и услугами, вы соглашаетесь с условиями обработки ваших данных, как это предусмотрено в Политике конфиденциальности.
6. Ограничение ответственности
Компания не несет ответственности за любой прямой или косвенный ущерб, возникший в результате использования или невозможности использования Сайта или услуг, включая, но не ограничиваясь потерей прибыли, данных или других убытков.
7. Изменения в Соглашении
Компания оставляет за собой право в любой момент вносить изменения в данное Соглашение. Изменения вступают в силу с момента их публикации на Сайте. Рекомендуем периодически проверять условия Соглашения для получения актуальной информации.
8. Применимое право
Данное Соглашение регулируется и толкуется в соответствии с законодательством [указать страну или регион]. Все споры, возникающие в связи с настоящим Соглашением, подлежат рассмотрению в суде по месту нахождения Компании.
9. Контактная информация
Если у вас есть вопросы или замечания по данному Соглашению, вы можете связаться с нами:
• Адрес: Аван Ачарян 40А
• Тел. +37498887720
• Электронная почта: silicateconstraction@gmail.com
• <<"Камень и Силикаты" Научно-производственное и проектное ЗАО>>

Используя наш Сайт и услуги, вы подтверждаете, что прочитали, поняли и согласны с условиями данного Пользовательского соглашения.

Օգտագործողի պայմանագիր

1. Ընդհանուր դրույթներ

Սույն Օգտատիրոջ պայմանագիրը («Համաձայնագիրը») սահմանում է [Ընկերության անվանումը] կայքի («Կայք») օգտագործման պայմաններն ու պայմանները և այն ծառայությունները, որոնք տրամադրվում են [Company Name]-ի կողմից՝ անհատական ​​տների շինարար («Ընկերություն»): Օգտագործելով մեր կայքը և ծառայությունները՝ դուք համաձայնում եք սույն Համաձայնագրի պայմաններին: Եթե ​​դուք համաձայն չեք պայմաններին, խնդրում ենք չօգտվել մեր կայքից և ծառայություններից:

2. Օգտագործողի իրավունքներ և պարտականություններ

2.1. Գրանցում. Կայքի որոշ առանձնահատկություններ մուտք գործելու համար կարող է պահանջվել գրանցում: Դուք համաձայնում եք տրամադրել ընթացիկ, ճշգրիտ և ամբողջական տեղեկատվություն գրանցվելիս:

2.2. Հաշվի պատասխանատվություն. Դուք պատասխանատու եք ձեր գաղտնաբառի անվտանգության պահպանման և ձեր հաշվի ներքո կատարվող բոլոր գործողությունների համար: Ձեր հաշիվ չարտոնված մուտքի դեպքում դուք պետք է անմիջապես տեղեկացնեք Ընկերությանը:

2.3. Արգելված գործողություններ. Ձեզ արգելվում է.

Օգտագործեք կայքը անօրինական կամ չարտոնված նպատակներով:
Վերբեռնեք, տեղադրեք կամ տարածեք կեղծ, անպատշաճ, վիրավորական, սպառնացող կամ երրորդ անձանց իրավունքները ոտնահարող բովանդակություն:
Կայքի աշխատանքին միջամտելու կամ դրա գործառույթներին չարտոնված մուտք ստանալու փորձեր:
3. Ընկերության ծառայություններ

Ընկերությունն առաջարկում է անհատական ​​տների շինարարական ծառայություններ, ներառյալ խորհրդատվություն, նախագծում և շինարարություն: Բոլոր ծառայությունները մատուցվում են Կայքում նշված պայմաններին և պայմաններին համապատասխան: Ընկերությունն իրեն իրավունք է վերապահում փոփոխություններ կատարել ծառայությունների և դրանց մատուցման պայմանների մեջ:

4. Մտավոր սեփականության իրավունքներ

Կայքի բոլոր նյութերը, ներառյալ տեքստը, պատկերները, գրաֆիկան, լոգոները և ծրագրակազմը, Ընկերության կամ երրորդ անձանց սեփականությունն են և պաշտպանված են հեղինակային իրավունքի մասին օրենքով: Դուք չեք կարող պատճենել, փոփոխել, տարածել կամ օգտագործել նյութերը առանց Ընկերության նախնական գրավոր թույլտվության:

5. Գաղտնիություն

Ձեր անձնական տվյալները մշակվում են Ընկերության Գաղտնիության քաղաքականության համաձայն: Օգտագործելով մեր կայքը և ծառայությունները՝ դուք համաձայնում եք ձեր տվյալների մշակմանը, ինչպես նախատեսված է Գաղտնիության քաղաքականության մեջ:

6. Պատասխանատվության սահմանափակում

Ընկերությունը պատասխանատվություն չի կրում որևէ ուղղակի կամ անուղղակի վնասի համար, որը առաջանում է Կայքից կամ ծառայություններից օգտվելուց կամ անկարողությունից, ներառյալ, բայց չսահմանափակվելով շահույթի, տվյալների կամ այլ կորուստների կորստի համար:

7. Համաձայնագրի փոփոխություններ

Ընկերությունն իրեն իրավունք է վերապահում ցանկացած պահի փոփոխություններ կատարել սույն Համաձայնագրում: Փոփոխություններն ուժի մեջ են մտնում Կայքում հրապարակվելու պահից: Մենք խորհուրդ ենք տալիս պարբերաբար ստուգել Համաձայնագրի պայմանները՝ ընթացիկ տեղեկատվություն ստանալու համար:

8. Կիրառելի օրենք

Սույն Համաձայնագիրը կառավարվելու և մեկնաբանվելու է [ներդիր երկիրը կամ տարածաշրջանի] օրենքներին համապատասխան: Սույն Համաձայնագրի հետ կապված բոլոր վեճերը ենթակա են քննարկման Ընկերության գտնվելու վայրի դատարանում:

9. Կոնտակտային տվյալներ

Եթե ​​ունեք հարցեր կամ մեկնաբանություններ սույն Համաձայնագրի վերաբերյալ, կարող եք կապվել մեզ հետ՝

· Հասցե՝ Ավան Աճառյան 40Ա
· Հեռ․+37498887720
· Էլ-փոստ՝silicateconstraction@gmail.com
· <<ՙՙՔար և Սիլիկատներ՚՚ գիտարտադրական և նախագծայի ՓԲԸ>>

Օգտվելով մեր կայքից և ծառայություններից՝ դուք ընդունում եք, որ կարդացել եք, հասկացել և համաձայն եք պարտավորված լինել սույն Օգտագործողի համաձայնագրի պայմաններով:


User Agreement

1. General Provisions

This User Agreement (the "Agreement") sets forth the terms and conditions of use of the [company name] website (the "Site") and services provided by [company name], a custom home builder (the "Company"). By using our Site and services, you agree to the terms of this Agreement. If you do not agree to the terms, please do not use our Site and services.

2. User Rights and Responsibilities

2.1. Registration: Some features of the Site may require registration. You agree to provide current, accurate and complete information when registering.

2.2. Account Responsibility: You are responsible for maintaining the security of your password and for all activities that occur under your account. In the event of unauthorized access to your account, you must immediately notify the Company.

2.3. Prohibited Actions: You are prohibited from:

Using the Site for illegal or unauthorized purposes.
Uploading, publishing or distributing content that is false, inappropriate, offensive, threatening or violates the rights of third parties.
Attempts to interfere with the operation of the Site or gain unauthorized access to its functions.
3. Company Services

The Company offers custom home construction services, including consulting, design and construction. All services are provided in accordance with the terms and conditions specified on the Site. The Company reserves the right to change the services and terms of their provision.

4. Intellectual Property Rights

All materials on the Site, including text, images, graphics, logos and software, are the property of the Company or third parties and are protected by copyright law. You may not copy, modify, distribute or use the materials without the prior written permission of the Company.

5. Privacy

Your personal data is processed in accordance with the Company's Privacy Policy. By using our Site and services, you agree to the terms of processing your data as provided in the Privacy Policy.

6. Limitation of Liability

The Company shall not be liable for any direct or indirect damages arising from the use or inability to use the Site or services, including, but not limited to, loss of profits, data or other losses.

7. Changes to the Agreement

The Company reserves the right to amend this Agreement at any time. Changes come into force from the moment they are published on the Site. We recommend that you periodically check the terms of the Agreement for up-to-date information.

8. Applicable Law

This Agreement shall be governed by and construed in accordance with the laws of [specify country or region]. All disputes arising in connection with this Agreement shall be considered in the court at the location of the Company.

9. Contact Information

If you have any questions or comments regarding this Agreement, you may contact us at:

• Address: 40A Avan Acharyan
• Tel. +37498887720
• E-mail: silicateconstraction@gmail.com
• <<"Stone and Silicates" Scientific-Production and Design CJSC>>

By using our Site and services, you acknowledge that you have read, understood and agree to the terms of this User Agreement.

